Pressemitteilung: 
Frischer Wind in der Jugendarbeit - das sind die neuen Gesichter der Sportjugend im KSB Lippe
Neubesetzung des Jugendvorstandes der Sportjugend im KSB Lippe 
Am 12.09.2023 fand der außerordentliche Jugendtag der Sportjugend im KSB Lippe statt. Notwendig war dieser, da die Vorstandspositionen nach dem ordentlichen Jugendtag vom 21.04.2023 nicht neu besetzt werden konnten.
Neugewählt wurden: 
Johanna Bejer (CVJM Sylbach/Pivitsheide) – Vorsitzende der Sportjugend
Denis Deli (SV Eintrach Jerxen Orbke) – 1. Stellvertretender Vorsitzender der Sportjugend
Tanja Tammena-Adam (Detmolder Sportverein) – 2. Stellvertretende Vorsitzende der Sportjugend
Hanna Schamschat (Gemeindesportverband Augustdorf) - Jugendsprecherin
„Nachdem Christian Klute sein Amt niedergelegt hatte, standen die Bewwerber*innen für den Jugendvorstand nicht auf Anhieb Schlange“, betont Christopher Tegethoff, für die Jugendarbeit zuständiger Geschäftsführer beim KSB Lippe, die anspruchsvolle Aufgabe, den Jugendvorstand neu zu besetzen. Erfreulich ist auch, dass zum ersten Mal auch das Amt der Jugendsprecherin besetzt werden konnte.
In den vergangenen Monaten waren die Mitarbeiter*innen der KSB-Geschäftsstelle bemüht, ein junges, motiviertes Team für die Sportjugend auf die Beine zu stellen. „Unser Ziel war es, die Arbeit auf mehreren Schultern zu verteilen – das ist uns nun gelungen“, freut sich Tegethoff. Unterstützt wird der neugewählte Jugendvorstand von mehreren Projektmitarbeiter*innen, die individuell für vereinzelte Projekte mitarbeiten werden. Zu den Projektmitarbeiter*innen zählen: Mara Bollhöfer und Marleen Bollhöfer (beide VFL Schlangen), Denzel Köhler (TG Lage), Tina Rother (LG Lippe Süd) und Desiree Singh (TV Heidenoldendorf). „Weitere Interessierte sind jederzeit zur Mitarbeit eingeladen“, betonte KSB-Präsident Friedhelm Böger auf dem außerordentlichen Jugendtag.
Die nun herrschende Aufbruchsstimmung ist spürbar – mit neuen Personen kommen auch neue, innovative Ideen. Geplant ist beispielsweise schon eine neue Ferienfreizeit und ein niedrigschwelliges Austauschformat für alle in den lippischen Sportvereinen eingesetzten FSJler*innen.  
[bookmark: _GoBack]Neben der Arbeit der Sportjugend soll die Jugend auch größere Mitgestaltungsmöglichkeiten im KSB-Präsidium bekommen. Einen Sitz im erweiterten KSB-Präsidium haben ab sofort Johanna Bejer und Denis Deli. 
Foto: Der neu gewählte Jugendvorstand der Sportjugend im KSB Lippe (von links nach rechts): Johanna Bejer, Hanna Schamschat, Denis Deli und Tanja Tammena-Adam.


